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Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat Nederlandse en andere Europese krakers een koper van een monument ernstig bedreigen in de binnenstad van Leiden. (Ingezonden 29 juli 2009)
1
Kent u het bericht dat krakers uit Nederland en andere Europese landen een koper van een monument in de Leidse binnenstad ernstig bedreigen? 1)
2
Hoe beoordeelt u de petitie van de krakers, te vinden op verschillende bekende internetsites, waarin de koper wordt verzocht zich terug te trekken uit de koopovereenkomst? 2)
3
Vindt u de dreigende terminologie die door de opstellers wordt gebruikt toelaatbaar? 3) Zo ja, waarom? Zo nee, ziet u hier een strafbaar feit in? Zo ja, wordt daarvoor een strafrechtelijk onderzoek ingesteld? Zo nee, waarom niet?

4
Wat vindt u van het feit dat de ondernemer en zijn gezin bedreigingen krijgen uit heel Europa door middel van email, telefoontjes en brieven, zijn ramen zijn ingegooid en zijn medewerkers lastig worden gevallen? 

5
Kunt u de veiligheid van de ondernemer en zijn naaste omgeving op dit moment garanderen? Zo nee, welke maatregelen gaat u nemen om dit wel te kunnen garanderen?

6
Deelt u de mening dat de bovenstaande terroristische acties, gericht tegen een ondernemer die juist wil bijdragen aan de bestrijding van woningnood, laten zien dat de hedendaagse groep krakers uit notoire parasiterende criminelen bestaat die hun oude idealen allang zijn vergeten? Zo ja, hoe staat u tegenover een algemeen kraakverbod? Zo nee, waarom niet? 

1) De Telegraaf, 25 juli 2009: “Krakers bedreigen koper monument”
http://www.telegraaf.nl/binnenland/4475335/__Krakers_bedreigen_koper_monument__.html
2) 
- Indymedia NL, 11 juli 2009: “Petitie Koppenhinksteeg tegen koper”
http://indymedia.nl/nl/2009/07/60596.shtml 
- Petitie behoud vrijplaats Koppenhinksteeg

http://www.koppenhinksteeg.nl/index.php?option=com_content&view=article&id=201&Itemid=94
3) Bedreigende leuzen als “de poorten van de hel zullen openen” en “wanneer u de gemeente toch blijft helpen en blijft proberen de Vrijplaats in bezit te krijgen, moet u er op rekenen dat wij elkaar nog lange tijd zullen tegenkomen. Daar zit ik niet op te wachten en u waarschijnlijk ook niet”
